

Звіт

депутата Кегичівської селищної ради VIII скликання
від політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»
Кулаченко Лілії Григорівни за 2021 - 2022 роки

Керуючись Конституцією України та у відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутата місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність протягом 2021 - 2022 років.

Рішенням V сесії селищної ради VIII скликання мене було обрано секретарем постійної комісії з гуманітарних питань, фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення. З обов'язками секретаря постійної комісії справляюся належним чином.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Кодексами та Законами України, іншими нормативно-правовими актами, а також принципами людяності, чесності, взаємоповаги.

Основні напрямки моєї діяльності - це захист прав та інтересів жителів Кегичівської громади, підтримка всіх ініціатив, спрямованих на матеріальне покращення громади.

Протягом звітнього періоду брала участь в роботі 39 пленарних засідань сесій Кегичівської селищної ради та 36 засідань постійної комісії. Долучалася до обговорення питань, що виносилися на розгляд з попереднім їх ознайомленням та вивченням.

Ухвалюючи рішення відповідно до чинного законодавства, завжди враховувала думку виборців, користь від цих рішень для Кегичівської громади. Підтримувала соціальні проекти, які виносилися на розгляд сесії, що в подальшому реалізовувалися в громаді.

Як депутат селищної ради, постійно спілкувалася з виборцями, проводила прийоми громадян, отримувала звернення в усній формі, на які своєчасно реагувала, готувала відповідні депутатські звернення і сприяла їх позитивному вирішенню. Щорічно звітувала перед виборцями під час організованих зустрічей.

Брала участь у роботі конкурсних комісій на посади керівників навчальних закладів, керівника КЗК «Кегичівський центр дозвілля» Кегичівської селищної ради.

Неодноразово залучалася до організованої видачі гуманітарної допомоги, що надходила від Харківської обласної військової адміністрації, від Харківської обласної організації Червоного Хреста. Брала участь у суботниках із благоустрою селища, висадці дерев тощо.

Як депутат, планую і в подальшому працювати в тісному контакті з виборцями, сприяти вирішенню їх проблемних питань, підтримувати ініціативи Кегичівської громади щодо подальшого її розвитку.

Депутат Лілія Кулаченко

